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ESTA PESQUISA ESTÁ REGISTRADA NA JUSTIÇA ELEITORAL 

COM OS  CÓDIGOS: BR-07862/2018 e  RN-06196/2018 

 

1 - Informações Técnicas da Pesquisa  

 

1.1 - Dados Gerais 

Público investigado: eleitores maiores de 16 anos residentes nas oito regiões do estado do Rio 

Grande do Norte. 

 

1.2 - Especificações 

Amostra: 1.410 entrevistas domiciliares. 

Margem de erro: 3,0% para mais ou para menos; 

Intervalo de confiança: 95%; 

Período de coleta de dados: 24 a 27 de Agosto de 2018; 
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2 ï Perfil dos entrevistado: 
 

 

Tabela 01 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto ao sexo 

Sexo Frequência Percentual 

Masculino 642 45,53 

Feminino 768 54,47 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 02 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto à faixa etária 

Faixa Etária Frequência Percentual 

16 a 24 anos 229 16,24 

25 a 34 anos 298 21,13 

35 a 44 anos 298 21,13 

45 a 59 anos 348 24,68 

60 anos ou mais 237 16,81 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 03 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto ao grau de instrução 

Grau de Instrução Frequência Percentual 

Não sabe ler/ nem escrever 123 8,72 

1º Grau incomp./comp.  434 30,78 

2º Grau incomp./comp. 640 45,39 

3º Grau incomp./comp. 213 15,11 

Total 1410 100,00 
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Tabela 04 - Distribuição de frequência dos 
entrevistados quanto à renda familiar 

Renda Familiar 
(em salário mínimo) 

Frequência Percentual 

Até 3 1076 76,31 

+3 a 5 198 14,04 

+5 a 8 66 4,68 

+8 a 10 24 1,70 

+10 a 15 13 0,92 

+15 11 0,78 

Não Sabe 13 0,92 

Não Respondeu 9 0,64 

Total 1410 100,00 

 

 

Tabela 05 ï Qual a atividade que o(a) Sr(a) ocupa no momento? 

Atividade Frequência Percentual 

Funcionário Público 121 8,58 

Trabalhador da área privada com carteira assinada 176 12,48 

Profissional liberal 102 7,23 

Empresário 40 2,84 

Trabalhador do setor informal 238 16,88 

Atividade do lar 259 18,37 

Aposentado 226 16,03 

Desempregado 146 10,35 

Estudante 83 5,89 

Outros 18 1,28 

Nenhum 1 0,07 

Total 1410 100,00 
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Tabela 06 ï Qual a religião que o(a) Sr(a) pratica? 

Religião Frequência Percentual 

Católica 989 70,14 

Evangélica 276 19,57 

Espírita 13 0,92 

Ateu/Agnóstico 33 2,34 

Outra 75 5,32 

Nenhum 24 1,70 

Total 1410 100,00 

 

3 ï Cenário Eleitoral ï Eleições 2018 

  

Tabela 07 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESPONTÂNEA) 

Segundo a faixa etária 

Resposta Total 

Faixa etária (anos) 

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais 

Álvaro Dias 0,71% 0,00% 0,34% 0,00% 1,72% 1,27% 

Ciro Gomes 2,27% 0,87% 2,68% 2,01% 2,87% 2,53% 

Cabo Daciolo 0,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,57% 0,00% 

Geraldo Alckmin 0,43% 0,44% 0,34% 0,34% 0,00% 1,27% 

Guilherme Boulos 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,42% 

Henrique Meireles 0,07% 0,00% 0,34% 0,00% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 11,42% 11,35% 14,43% 12,08% 10,06% 8,86% 

João Amoêdo 0,43% 0,00% 0,67% 0,34% 0,57% 0,42% 

Marina Silva 1,42% 1,75% 0,67% 1,68% 1,72% 1,27% 

Vera Lúcia 0,07% 0,00% 0,00% 0,34% 0,00% 0,00% 

Lula 30,64% 30,13% 31,21% 26,85% 31,61% 33,76% 

Fernando Haddad 0,21% 0,00% 0,67% 0,34% 0,00% 0,00% 

Outro 0,14% 0,00% 0,34% 0,00% 0,29% 0,00% 

Nenhum 26,10% 23,14% 23,49% 32,89% 27,01% 22,36% 

Não Sabe 25,11% 31,00% 22,82% 22,82% 23,28% 27,85% 

Não Respondeu 0,78% 1,31% 2,01% 0,34% 0,29% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 229 298 298 348 237 

 



5 
 

 
 
 

Av. Amintas Barros 3700, sala 902-B, Corporate Tower Center-CTC, Natal/RN, CEP: 59.075-810, Fone: (084) 3234-5908 / 8869-8367 / 8807-8367 
CGC: 03.127.619/0001-50  |  Inscrição Municipal: 135.050-1 | www.certuspesquisa.com.br |  e-mail: certus@globo.com 

 

5 

Tabela 08 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em qual destes nomes 
o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Álvaro Dias 1,13% 0,81% 0,46% 0,94% 3,29% 

Ciro Gomes 4,61% 2,44% 3,46% 4,38% 8,92% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,00% 0,46% 0,16% 0,47% 

Geraldo Alckmin 1,56% 0,81% 1,38% 1,72% 1,88% 

Guilherme Boulos 0,21% 0,00% 0,23% 0,00% 0,94% 

Henrique Meireles 0,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,94% 

Jair Bolsonaro 13,62% 4,07% 7,37% 17,81% 19,25% 

João Amoêdo 0,35% 0,00% 0,00% 0,16% 1,88% 

Marina Silva 3,12% 3,25% 3,23% 2,34% 5,16% 

Vera Lúcia 0,28% 0,00% 0,00% 0,47% 0,47% 

Lula 50,21% 65,85% 59,45% 45,16% 37,56% 

Nenhum 18,09% 16,26% 16,82% 20,31% 15,02% 

Não Sabe 6,10% 6,50% 6,91% 6,25% 3,76% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,23% 0,31% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 640 213 
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Tabela 09 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo ocupação 

Resposta Total 

Ocupação 

Funcionário 
Publico 

Área 
Privada 

Profissional 
Liberal 

Empresário Informal 

Álvaro Dias 1,13% 2,48% 2,27% 1,96% 0,00% 0,00% 

Ciro Gomes 4,61% 9,92% 5,11% 4,90% 7,50% 3,78% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,00% 0,00% 0,98% 0,00% 0,84% 

Geraldo Alckmin 1,56% 1,65% 1,14% 0,00% 0,00% 0,42% 

Guilherme Boulos 0,21% 0,83% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,00% 0,00% 0,98% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 13,62% 22,31% 17,05% 15,69% 30,00% 13,45% 

João Amoêdo 0,35% 0,00% 1,14% 0,00% 2,50% 0,00% 

Marina Silva 3,12% 4,96% 3,98% 3,92% 7,50% 2,52% 

Vera Lúcia 0,28% 0,00% 1,70% 0,00% 0,00% 0,00% 

Lula 50,21% 33,06% 42,61% 45,10% 32,50% 60,50% 

Nenhum 18,09% 17,36% 19,89% 24,51% 17,50% 15,97% 

Não Sabe 6,10% 7,44% 5,11% 1,96% 2,50% 2,52% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 121 176 102 40 238 



 

Pesquisa de Opinião Pública e Mercado 
Consultoria Estatística 

 
 
 

Av. Amintas Barros 3700, sala 902-B, Corporate Tower Center-CTC, Natal/RN, CEP: 59.075-810 Cel (84) 8869-8367 / 8807-8367 
CGC: 03.127.619/0001-50  -  Inscrição Municipal: 135.050-1  e-mail: certus@globo.com 

 

 

7 

Tabela 09 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA/CONTINUAÇÃO) 
Segundo ocupação 

Resposta Total 

Ocupação 

Dona de 
Casa 

Aposentado Desempregado Estudante Outros Nenhum 

Álvaro Dias 1,13% 0,77% 1,33% 0,00% 1,20% 5,56% 0,00% 

Ciro Gomes 4,61% 2,70% 4,87% 2,74% 3,61% 11,11% 0,00% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,39% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Geraldo Alckmin 1,56% 1,93% 3,98% 2,05% 0,00% 0,00% 0,00% 

Guilherme Boulos 0,21% 0,00% 0,44% 0,00% 1,20% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,00% 0,00% 0,00% 1,20% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 13,62% 7,34% 9,73% 14,38% 14,46% 5,56% 0,00% 

João Amoêdo 0,35% 0,00% 0,44% 0,68% 0,00% 0,00% 0,00% 

Marina Silva 3,12% 0,39% 3,54% 2,74% 3,61% 11,11% 0,00% 

Vera Lúcia 0,28% 0,39% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Lula 50,21% 54,05% 47,35% 54,79% 63,86% 50,00% 100,00% 

Nenhum 18,09% 21,24% 19,91% 13,70% 8,43% 11,11% 0,00% 

Não Sabe 6,10% 10,04% 7,96% 8,22% 2,41% 5,56% 0,00% 

Não Respondeu 0,28% 0,77% 0,44% 0,68% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 259 226 146 83 18 1 
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Tabela 10 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo religião 

Resposta Total 

Religião 

Católica Evangélica Espírita Ateu Outra Nenhum 

Álvaro Dias 1,13% 1,42% 0,36% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 

Ciro Gomes 4,61% 4,95% 3,26% 7,69% 9,09% 4,00% 0,00% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,10% 0,72% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Geraldo Alckmin 1,56% 1,72% 1,45% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 

Guilherme Boulos 0,21% 0,20% 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,10% 0,00% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Jair Bolsonaro 13,62% 12,03% 20,29% 15,38% 15,15% 10,67% 8,33% 

João Amoêdo 0,35% 0,40% 0,00% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Marina Silva 3,12% 2,53% 4,35% 0,00% 6,06% 6,67% 0,00% 

Vera Lúcia 0,28% 0,20% 0,00% 0,00% 0,00% 1,33% 4,17% 

Lula 50,21% 53,39% 39,86% 38,46% 45,45% 50,67% 50,00% 

Nenhum 18,09% 16,78% 20,29% 15,38% 24,24% 18,67% 37,50% 

Não Sabe 6,10% 5,97% 9,06% 0,00% 0,00% 2,67% 0,00% 

Não Respondeu 0,28% 0,20% 0,36% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 989 276 13 33 75 24 
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Tabela 11 ï Se a eleição para Presidente da República fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo a Região  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Álvaro Dias 1,13% 0,65% 0,00% 4,71% 1,40% 0,00% 1,04% 0,00% 

Ciro Gomes 4,61% 6,29% 1,87% 4,71% 4,67% 1,94% 4,17% 4,50% 

Cabo Daciolo 0,28% 0,22% 0,93% 0,00% 0,00% 0,65% 0,52% 0,00% 

Geraldo Alckmin 1,56% 1,08% 1,87% 1,18% 2,80% 1,94% 1,04% 1,80% 

Guilherme Boulos 0,21% 0,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,14% 0,22% 0,00% 0,59% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 13,62% 21,69% 11,21% 12,35% 9,81% 8,39% 7,29% 9,91% 

João Amoêdo 0,35% 0,65% 0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 

Marina Silva 3,12% 4,12% 6,54% 1,76% 1,87% 2,58% 2,08% 2,70% 

Vera Lúcia 0,28% 0,43% 0,00% 0,00% 0,47% 0,00% 0,52% 0,00% 

Lula 50,21% 36,88% 48,60% 42,94% 50,00% 67,74% 64,58% 69,37% 

Nenhum 18,09% 21,48% 17,76% 23,53% 19,63% 15,48% 11,98% 7,21% 

Não Sabe 6,10% 4,99% 11,21% 8,24% 8,41% 1,29% 6,25% 4,50% 

Não Respondeu 0,28% 0,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 12 ï E se os candidatos fossem estes, em qual destes nomes o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 
Segundo sexo  

Resposta Total 

Sexo 

Masculino Feminino 

Álvaro Dias 2,34% 2,02% 2,60% 

Ciro Gomes 10,28% 12,15% 8,72% 

Cabo Daciolo 0,50% 0,31% 0,65% 

Geraldo Alckmin 2,91% 2,18% 3,52% 

Guilherme Boulos 0,07% 0,16% 0,00% 

Henrique Meireles 0,35% 0,16% 0,52% 

Jair Bolsonaro 15,25% 22,59% 9,11% 

João Amoêdo 0,64% 1,09% 0,26% 

Marina Silva 8,44% 8,72% 8,20% 

Vera Lúcia 0,50% 0,62% 0,39% 

Fernando Haddad 11,49% 12,77% 10,42% 

Nenhum 35,67% 30,37% 40,10% 

Não Sabe 11,21% 6,54% 15,10% 

Não Respondeu 0,35% 0,31% 0,39% 

Total (Abs.) 1410 642 768 
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Tabela 13 ï E se os candidatos fossem estes, em qual destes nomes o(a) Sr(a) votaria? 
(ESTIMULADA) 

Segundo a Região  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Álvaro Dias 2,34% 2,39% 0,00% 5,88% 1,87% 1,29% 3,13% 0,00% 

Ciro Gomes 10,28% 9,98% 5,61% 10,59% 10,28% 12,90% 9,38% 13,51% 

Cabo Daciolo 0,50% 0,87% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 1,04% 0,00% 

Geraldo Alckmin 2,91% 2,39% 1,87% 1,76% 3,27% 3,87% 3,65% 4,50% 

Guilherme Boulos 0,07% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Henrique Meireles 0,35% 0,22% 1,87% 0,59% 0,00% 0,65% 0,00% 0,00% 

Jair Bolsonaro 15,25% 23,21% 14,95% 13,53% 10,75% 10,32% 7,29% 14,41% 

João Amoêdo 0,64% 1,30% 0,93% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 

Marina Silva 8,44% 10,85% 13,08% 3,53% 5,14% 6,45% 9,90% 8,11% 

Vera Lúcia 0,50% 0,22% 0,00% 0,00% 1,40% 0,00% 1,04% 0,90% 

Fernando Haddad 11,49% 6,51% 11,21% 11,76% 10,28% 21,94% 16,15% 11,71% 

Nenhum 35,67% 32,10% 34,58% 41,18% 42,52% 34,84% 33,33% 35,14% 

Não Sabe 11,21% 9,54% 14,95% 11,18% 12,62% 7,74% 14,06% 11,71% 

Não Respondeu 0,35% 0,22% 0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 1,04% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 14 - Em qual destes nomes, o(a) Sr(a) n«o votaria 
de jeito nenhum? Segundo o Sexo. 

REJEIÇÃO 

Resposta Total 

Sexo 

Feminino Masculino 

Lula 11,30% 8,78% 14,06% 

Jair Bolsonaro 26,66% 30,74% 22,19% 

Marina Silva 7,12% 7,21% 7,03% 

Geraldo Alckmin 6,59% 4,28% 9,12% 

João Goulart Filho 0,53% 0,90% 0,12% 

Henrique Meireles 3,83% 2,93% 4,81% 

Cabo Daciolo 1,18% 0,90% 1,48% 

Ciro Gomes 4,65% 3,27% 6,17% 

João Amoêdo 0,53% 0,56% 0,49% 

Álvaro Dias 2,53% 2,59% 2,47% 

Vera Lúcia 0,82% 0,79% 0,86% 

Guilherme Boulos 1,00% 0,68% 1,36% 

Eymael 0,71% 0,56% 0,86% 

Rejeita todos 14,95% 15,65% 14,18% 

Rejeita Nenhum 13,54% 16,44% 10,36% 

Não Respondeu 1,65% 1,46% 1,85% 

Não Sabe 2,41% 2,25% 2,59% 

Total (Abs.) 1410 768 642 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Pesquisa de Opinião Pública e Mercado 
Consultoria Estatística 

 
 
 

Av. Amintas Barros 3700, sala 902-B, Corporate Tower Center-CTC, Natal/RN, CEP: 59.075-810 Cel (84) 8869-8367 / 8807-8367 
CGC: 03.127.619/0001-50  -  Inscrição Municipal: 135.050-1  e-mail: certus@globo.com 

 

 

13 

 
 
 
 

Tabela ï 15 ï Percentual de intenção de voto para Presidente e 
o corresponde  intervalo de confiança de 95% 

 

Resposta 

% 
Intenção 
de voto 

P 

Intervalo de 
Confiança (95%) 

[ P ±  3% ] 

Álvaro Dias 1,13% [0,00%  ;  4,13%] 

Ciro Gomes 4,61% [1,61%  ;  7,61%] 

Cabo Daciolo 0,28% [0,00%  ;  3,28%] 

Geraldo Alckmin 1,56% [0,00%  ;  4,56%] 

Guilherme Boulos 0,21% [0,00%  ;  3,21%] 

Henrique Meireles 0,14% [0,00%  ;  3,14%] 

Jair Bolsonaro 13,62% [10,62%  ;  16,62%] 

João Amoêdo 0,35% [0,00%  ;  0,35%] 

Marina Silva 3,12% [0,12%  ;  6,12%] 

Vera Lúcia 0,28% [0,00%  ;  3,28%] 

Lula 50,21% [47,21%  ;  53,21%] 

Total (%) 100,00 - 
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Tabela 16 ïPercentual de Migração dos votos de Lula  

 

Resposta 

Cenário 
Estimulado 
sem  Lula 

Cenário 
Estimulado 
com Lula 

Ganho 
(Transferência) 

Álvaro Dias 2,34% 1,13% 1,21% 

Ciro Gomes 10,28% 4,61% 5,67% 

Cabo Daciolo 0,50% 0,28% 0,22% 

Geraldo Alckmin 2,91% 1,56% 1,35% 

Guilherme Boulos 0,07% 0,21% -0,14% 

Henrique Meireles 0,35% 0,14% 0,21% 

Jair Bolsonaro 15,25% 13,62% 1,63% 

João Amoêdo 0,64% 0,35% 0,29% 

Marina Silva 8,44% 3,12% 5,32% 

Vera Lúcia 0,50% 0,28% 0,22% 

Fernando Haddad 11,49% - 
- 

Nenhum 35,67% 18,09% 17,58% 

Não Sabe 11,21% 6,10% 5,11% 

Não Respondeu 0,35% 0,28% 0,07% 

Total (%) 
 

 
 

 

Tabela 17 - Perfil dos eleitores, segundo características 

Socioeconômicas e Demográficas 

Presidência da República 

PERFIL* Lula % Bolsonaro % Ciro % 

Sexo Fem 59 Masc 68 Masc 61 

Idade Todas Dist 25 a 59 68 25 a 59 73 

Instrução 1º / 2º Grau 77 
2º 

Grau/Sup 
79 

2º 

Grau/Sup 
69 

Renda Até 3 SM 85 Até 5 SM 82 Até 5 SM 78 

Ocupação 

Inf / Do Lar 

/Apos 

/Desemp. 

66 

Inf / 

Formal / 

Apos. 

58 

Formal / 

Do lar 

/Apos 

60 

Religião Católica 75 Católica 62 Católica 60 

Região Interior 77 
Metropoli-

tana 
52 

Metrop 

/Inteior 
Dist. 

            *Utilizou-se como critério o corte maior ou superior a 50% para cada característica 
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4. Governador 
 

Tabela 18 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESPONTANEA) 

Segundo a faixa etária 

Resposta Total 

Faixa etária (anos) 

16 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 59 60 ou mais 

Breno Queiroga 0,57% 0,00% 0,67% 1,34% 0,57% 0,00% 

Carlos Eduardo 7,16% 1,31% 8,05% 7,05% 9,77% 8,02% 

Dário Barbosa 0,14% 0,00% 0,34% 0,00% 0,29% 0,00% 

Fátima Bezerra 16,88% 16,59% 11,41% 19,13% 17,82% 19,83% 

Freitas Júnior 0,21% 0,00% 0,34% 0,34% 0,00% 0,42% 

Professor Carlos Alberto 0,35% 0,44% 0,00% 0,00% 0,57% 0,84% 

Robinson Faria 3,83% 3,49% 4,03% 3,69% 2,87% 5,49% 

Outro 0,28% 0,00% 0,00% 0,67% 0,29% 0,42% 

Nenhum 28,01% 24,89% 23,83% 33,22% 30,46% 26,16% 

Não Sabe 42,34% 53,28% 50,34% 34,56% 37,36% 38,82% 

Não Respondeu 0,21% 0,00% 1,01% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 229 298 298 348 237 

 

Tabela 19 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(ESPONTANEA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Breno Queiroga 0,57% 1,30% 0,00% 0,00% 0,47% 0,00% 0,52% 0,00% 

Carlos Eduardo 7,16% 13,02% 2,80% 4,71% 3,74% 1,29% 6,77% 6,31% 

Dário Barbosa 0,14% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Fátima Bezerra 16,88% 11,93% 13,08% 20,00% 15,42% 20,00% 19,27% 30,63% 

Freitas Júnior 0,21% 0,43% 0,00% 0,00% 0,47% 0,00% 0,00% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 0,35% 0,65% 0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 

Robinson Faria 3,83% 2,60% 4,67% 1,76% 6,07% 4,52% 5,73% 2,70% 

Outro 0,28% 0,22% 0,00% 0,00% 1,40% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 28,01% 24,30% 20,56% 47,65% 28,50% 36,13% 23,96% 15,32% 

Não Sabe 42,34% 44,69% 58,88% 25,88% 42,99% 38,06% 43,23% 45,05% 

Não Respondeu 0,21% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 
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Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

Tabela 20 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em qual destes nomes o(a) 
Sr(a) votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Breno Queiroga 1,56% 0,00% 0,23% 1,72% 4,69% 

Carlos Eduardo 15,74% 9,76% 16,13% 16,72% 15,49% 

Dário Barbosa 0,57% 0,00% 0,00% 0,63% 1,88% 

Fátima Bezerra 32,84% 39,02% 30,18% 31,56% 38,50% 

Freitas Júnior 0,57% 0,00% 0,00% 0,78% 1,41% 

Heró Bezerra 0,07% 0,00% 0,00% 0,16% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 1,06% 0,81% 0,23% 0,94% 3,29% 

Robinson Faria 8,37% 9,76% 10,83% 7,97% 3,76% 

Nenhum 29,08% 27,64% 31,57% 29,69% 23,00% 

Não Sabe 9,86% 12,20% 10,37% 9,84% 7,51% 

Não Respondeu 0,28% 0,81% 0,46% 0,00% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 640 213 

 
Tabela 21 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 

votaria? (ESTIMULADA) 
Segundo ocupação 

Resposta Total 

Ocupação 

Funcionário 
Publico 

Área 
Privada 

Profissional 
Liberal 

Empresário Informal 

Breno Queiroga 1,56% 3,31% 1,70% 0,00% 5,00% 0,84% 

Carlos Eduardo 15,74% 19,83% 20,45% 11,76% 15,00% 13,03% 

Dário Barbosa 0,57% 0,83% 0,57% 0,00% 7,50% 0,00% 

Fátima Bezerra 32,84% 32,23% 30,11% 34,31% 37,50% 35,29% 

Freitas Júnior 0,57% 0,00% 0,00% 1,96% 0,00% 0,00% 

Heró Bezerra 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 1,06% 2,48% 1,14% 0,98% 0,00% 1,26% 

Robinson Faria 8,37% 8,26% 6,25% 6,86% 5,00% 9,24% 

Nenhum 29,08% 23,97% 32,39% 37,25% 27,50% 29,83% 

Não Sabe 9,86% 9,09% 6,82% 6,86% 2,50% 10,08% 

Não Respondeu 0,28% 0,00% 0,57% 0,00% 0,00% 0,42% 

Total (Abs.) 1410 121 176 102 40 238 
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Continuação Tabela 21 

Resposta Total 

Ocupação 

Dona de 
Casa 

Aposentado Desempregado Estudante Outros Nenhum 

Breno Queiroga 1,56% 0,77% 1,77% 2,74% 1,20% 0,00% 0,00% 

Carlos Eduardo 15,74% 17,37% 15,04% 14,38% 8,43% 33,33% 0,00% 

Dário Barbosa 0,57% 0,39% 0,44% 0,68% 0,00% 0,00% 0,00% 

Fátima Bezerra 32,84% 26,64% 34,96% 27,40% 53,01% 22,22% 100,00% 

Freitas Júnior 0,57% 0,39% 0,88% 0,00% 2,41% 5,56% 0,00% 

Heró Bezerra 0,07% 0,00% 0,00% 0,00% 1,20% 0,00% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 1,06% 0,39% 1,33% 0,68% 1,20% 0,00% 0,00% 

Robinson Faria 8,37% 8,49% 8,85% 8,22% 8,43% 27,78% 0,00% 

Nenhum 29,08% 32,05% 25,66% 31,51% 18,07% 11,11% 0,00% 

Não Sabe 9,86% 13,13% 10,62% 14,38% 6,02% 0,00% 0,00% 

Não Respondeu 0,28% 0,39% 0,44% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 259 226 146 83 18 1 

 

 

Tabela 22 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? 

(ESTIMULADA) 
Segundo religião 

Resposta Total 

Religião 

Católica Evangélica Espírita Ateu Outra Nenhum 

Breno Queiroga 1,56% 1,31% 1,45% 15,38% 3,03% 2,67% 0,00% 

Carlos Eduardo 15,74% 15,57% 17,39% 0,00% 9,09% 21,33% 4,17% 

Dário Barbosa 0,57% 0,61% 0,00% 0,00% 0,00% 1,33% 4,17% 

Fátima Bezerra 32,84% 34,58% 27,17% 46,15% 39,39% 24,00% 37,50% 

Freitas Júnior 0,57% 0,51% 0,72% 0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 

Heró Bezerra 0,07% 0,10% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 1,06% 0,91% 1,09% 15,38% 0,00% 1,33% 0,00% 

Robinson Faria 8,37% 8,49% 9,42% 7,69% 3,03% 6,67% 4,17% 

Nenhum 29,08% 28,92% 28,62% 15,38% 36,36% 29,33% 37,50% 

Não Sabe 9,86% 8,90% 13,41% 0,00% 6,06% 12,00% 12,50% 

Não Respondeu 0,28% 0,10% 0,72% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 989 276 13 33 75 24 
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Tabela 23 ï Se a eleição para Governador do RN fosse hoje, em qual destes nomes o(a) Sr(a) 
votaria? (ESTIMULADA) 

Segundo a Região  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Centr
al 

Breno Queiroga 1,56% 2,82% 0,93% 0,00% 1,40% 2,58% 0,52% 0,00% 

Carlos Eduardo 15,74% 24,51% 17,76% 10,00% 9,81% 6,45% 15,10% 
11,71

% 

Dário Barbosa 0,57% 1,30% 0,93% 0,00% 0,47% 0,00% 0,00% 0,00% 

Fátima Bezerra 32,84% 24,95% 24,30% 37,06% 30,84% 38,71% 40,63% 
49,55

% 

Freitas Júnior 0,57% 0,43% 0,93% 0,00% 0,47% 0,65% 1,56% 0,00% 

Heró Bezerra 0,07% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Professor Carlos Alberto 1,06% 1,74% 0,93% 1,18% 1,40% 0,00% 0,52% 0,00% 

Robinson Faria 8,37% 4,99% 11,21% 4,12% 12,15% 9,68% 15,10% 5,41% 

Nenhum 29,08% 27,55% 27,10% 43,53% 32,71% 31,61% 17,71% 
24,32

% 

Não Sabe 9,86% 10,85% 15,89% 4,12% 10,75% 10,32% 8,33% 9,01% 

Não Respondeu 0,28% 0,65% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 
Tabela 24- Em qual deles o(a) Sr(a) n«o votaria de jeito nenhum? Segundo o Sexo. 

REJEIÇÃO 
 

Resposta Total 

Sexo 

Feminino Masculino 

Robinson Faria 36,05% 36,56% 35,46% 

Fátima Bezerra 9,79% 8,00% 11,82% 

Carlos Eduardo 10,17% 8,72% 11,82% 

Breno Queiroga 1,59% 1,79% 1,36% 

Dário Barbosa 2,54% 2,87% 2,17% 

Prof Carlos Alberto 0,64% 0,72% 0,54% 

Freitas Júnior 0,95% 1,08% 0,82% 

Heró Bezerra 1,34% 1,31% 1,36% 

Rejeita todos 20,22% 20,19% 20,24% 

Rejeita Nenhum 14,30% 16,49% 11,82% 

Não Respondeu 1,72% 1,55% 1,90% 

Não Sabe 0,70% 0,72% 0,68% 

Total (Abs.) 1410 768 642 
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Tabela  25 -  Percentual de intenção de voto para governador e 
 intervalo de confiança de 95% 

 

Resposta 

% 
Intenção 
de voto 

P 

Intervalo de 
Confiança (95%) 

[ P ±  3% ] 

Breno Queiroga 1,56% [0,00%  ;  4,56%] 

Carlos Eduardo 15,74% [12,74%  ;  18,74%] 

Dário Barbosa 0,57% [0,00%  ;  3,57%] 

Fátima Bezerra 32,84% [29,84%  ;  35,84%] 

Freitas Júnior 0,57% [0,00%  ;  3,57%] 

Heró Bezerra 0,07% [0,00%  ;  3,07%] 

Professor Carlos Alberto 1,06% [0,00%  ;  4,07%] 

Robinson Faria 8,37% [5,37%  ;  11,37%] 

Total (%) 100,00 - 

 
 

 
 
 
 

Abril Julho Agosto

Carlos Eduardo 14,54% 15,39% 15,74%

Fátima Bezerra 25,60% 29,15% 32,84%

Prof. Carlos Alberto 1,13% 0,82% 1,06%

Robinson Faria 5,04% 6,31% 8,37%

Nenhum 31,49% 34,11% 29,08%

Não Sabe 8,87% 10,43% 9,28%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00% Gráfico  1 - Curvas de tendência da intenção de voto
Governador - RN/2018
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Tabela 26 - Se o(a) Sr(a) se decidir em votar em algum nome, qual destes nomes tem maior 
chance de receber seu voto? 

Só para os indecisos 
Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Breno Queiroga 0,71% 0,00% 0,00% 0,80% 2,78% 

Carlos Eduardo 7,80% 0,00% 7,06% 8,80% 13,89% 

Dário Barbosa 0,35% 0,00% 0,00% 0,00% 2,78% 

Fátima Bezerra 9,22% 5,56% 16,47% 6,40% 5,56% 

Freitas Júnior 1,06% 0,00% 0,00% 1,60% 2,78% 

Professor Carlos Alberto 1,77% 0,00% 0,00% 2,40% 5,56% 

Robinson Faria 2,48% 0,00% 2,35% 4,00% 0,00% 

Nenhum 36,17% 47,22% 28,24% 38,40% 36,11% 

Não Sabe 38,30% 47,22% 43,53% 35,20% 27,78% 

Não Respondeu 2,13% 0,00% 2,35% 2,40% 2,78% 

Total (Abs.) 282 36 85 125 36 

 
 

Tabela 26.1 - Perfil dos eleitores, segundo características 

Socioeconômicas e Demográficas 

PERFIL Carlos 

Eduardo 
% 

Fátima 

Bezerra 
% 

Robinson 

Faria 
% 

Sexo Masc 54 Fem 53 Fem 55 

Idade Todas Dist Todas Dist Todas Dist 

Instrução 2º Grau/Sup 63 1º/2º Grau 72 1º/2º Grau 83 

Renda Até 5 SM 88 Até 3 SM 80 Até 3 SM 81 

Ocupação 

Formal 

/informal/ 

Do lar/ 

Apos. 

65 

Formal 

/informa 

Do lar 

/Apos. 

61 

Informal/ 

Do lar 

/Apos / 

Desemp. 

64 

Religião Católica 68 Católica 73 Católica 71 

Região Metropolitana 65 Interior 76 Interior 80 
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Tabela 27 ï E no segundo turno os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(RODIZIO) 

Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Carlos Eduardo 26,17% 40,35% 28,97% 14,12% 20,09% 12,90% 22,40% 19,82% 

Fátima Bezerra 45,39% 33,19% 39,25% 50,59% 48,60% 54,84% 54,17% 59,46% 

Nenhum 22,91% 21,04% 25,23% 31,76% 26,17% 23,23% 16,15% 19,82% 

Não Sabe 5,11% 4,34% 6,54% 3,53% 5,14% 9,03% 6,77% 0,90% 

Não Respondeu 0,43% 1,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 

Tabela 28 ï E no segundo turno os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(RODIZIO) 

Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Carlos Eduardo 43,97% 53,36% 43,93% 38,24% 41,12% 31,61% 39,58% 44,14% 

Robinson Faria 14,40% 10,63% 17,76% 10,00% 15,89% 20,65% 20,31% 11,71% 

Nenhum 35,96% 31,02% 30,84% 47,65% 37,85% 38,71% 32,81% 41,44% 

Não Sabe 5,46% 4,77% 7,48% 4,12% 5,14% 9,03% 6,25% 2,70% 

Não Respondeu 0,21% 0,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,04% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 

Tabela 29 ï E no segundo turno os candidatos fossem estes, em quem o(a) Sr(a) votaria? 
(RODIZIO) 

Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Robinson Farias 12,98% 14,97% 13,08% 5,88% 14,49% 11,61% 16,15% 9,01% 

Fátima Bezerra 52,62% 47,94% 48,60% 53,53% 51,87% 55,48% 56,77% 64,86% 

Nenhum 28,94% 31,67% 29,91% 36,47% 29,44% 25,81% 20,31% 23,42% 

Não Sabe 5,11% 4,99% 7,48% 4,12% 4,21% 7,10% 5,73% 2,70% 

Não Respondeu 0,35% 0,43% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 1,04% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 29.1 ï- Independente do seu voto, quem  
o(a) Sr(a) acha que vai se enfrentar no segundo turno? Segundo o Sexo. 

Resposta Total 
Sexo 

Feminino Masculino 

Carlos Eduardo 25,55% 24,40% 26,84% 

Fátima Bezerra 32,79% 31,20% 34,58% 

Robinson Faria 13,61% 12,45% 14,91% 

Dário Barbosa 0,53% 0,66% 0,37% 

Breno Queiroga 0,35% 0,25% 0,47% 

Professor Carlos Alberto 0,44% 0,33% 0,56% 

Heró Bezerra 0,09% 0,00% 0,19% 

Freitas Júnior 0,31% 0,25% 0,37% 

Não Respondeu 1,10% 1,00% 1,21% 

Não Sabe 23,53% 27,80% 18,73% 

Nenhum 1,71% 1,66% 1,77% 

Total (Abs.) 1410 768 642 

 
 

Tabela 30 -  Voto casado: Presidente x Governador  
 

Candidatos 
Dos 50,21% de votos  

de Lula casa com: 

Breno Queiroga 0,71% 

Carlos Eduardo 13,42% 

Dário Barbosa 0,14% 

Fátima Bezerra 47,46% 

Freitas Júnior 0,42% 

Professor Carlos Alberto 0,28% 

Robinson Faria 11,02% 

Nenhum 18,22% 

Não Sabe 7,91% 

Não Respondeu 
 

0,28% 
 

Total (%) 100,00 
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5. Senador 
 
 
Tabela 31 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 

dois nomes. Para quem o(a) Sr(a) daria seu primeiro voto? 
(ESPONTÂNEA) 

Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Alexandre Motta 0,35% 0,00% 0,00% 0,16% 1,88% 

Ana Célia 0,28% 0,81% 0,23% 0,31% 0,00% 

Cap. Styvenson 7,87% 0,81% 3,46% 9,69% 15,49% 

Dr. Joanilson  0,21% 0,00% 0,00% 0,16% 0,94% 

Zenaide Maia 4,26% 2,44% 1,38% 4,38% 10,80% 

Garibaldi Filho 4,26% 4,88% 4,15% 3,91% 5,16% 

Geraldo Melo 2,13% 0,81% 2,76% 1,88% 2,35% 

Jácome 0,71% 0,00% 1,15% 0,63% 0,47% 

João Morais 0,14% 0,00% 0,23% 0,16% 0,00% 

Levi Costa 0,07% 0,00% 0,23% 0,00% 0,00% 

Magnólia  0,43% 0,00% 0,00% 0,47% 1,41% 

Professor Lailson 0,07% 0,00% 0,23% 0,00% 0,00% 

Outro 0,21% 0,00% 0,46% 0,16% 0,00% 

Nenhum 25,25% 34,15% 27,88% 24,22% 17,84% 

Não Sabe 53,55% 56,10% 57,83% 53,59% 43,19% 

Não Respondeu 0,21% 0,00% 0,00% 0,31% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 640 213 
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Tabela 32 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 
dois nomes. Para quem o(a) Sr(a) daria seu segundo voto? 

(ESPONTÂNEA) 
Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Alexandre Motta 0,50% 0,00% 0,00% 0,47% 1,88% 

Ana Célia 0,35% 0,00% 0,46% 0,31% 0,47% 

Cap. Styvenson 1,70% 0,81% 0,92% 1,88% 3,29% 

Dr. Joanilson  0,21% 0,00% 0,00% 0,16% 0,94% 

Zenaide Maia 2,13% 0,00% 0,69% 2,34% 5,63% 

Garibaldi Filho 1,42% 0,81% 1,15% 1,41% 2,35% 

Geraldo Melo 1,77% 1,63% 2,30% 1,72% 0,94% 

Jácome 0,64% 0,00% 0,23% 0,78% 1,41% 

João Morais 0,07% 0,00% 0,23% 0,00% 0,00% 

Levi Costa 0,21% 0,00% 0,00% 0,31% 0,47% 

Magnólia  0,43% 0,00% 0,00% 0,63% 0,94% 

Napoleão 0,07% 0,00% 0,00% 0,16% 0,00% 

Professor Lailson 0,35% 0,00% 0,23% 0,63% 0,00% 

Telma Gurgel 0,28% 0,00% 0,46% 0,31% 0,00% 

Outro 0,14% 0,81% 0,23% 0,00% 0,00% 

Nenhum 28,30% 34,96% 30,65% 27,03% 23,47% 

Não Sabe 60,71% 60,98% 62,21% 60,63% 57,75% 

Não Respondeu 0,71% 0,00% 0,23% 1,25% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 640 213 
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Tabela 33 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 
dois nomes. Para qual destes nomes o(a) Sr(a) daria seu primeiro voto? 

(ESTIMULADA) 
Segundo religião 

Resposta Total 

Religião 

Católica Evangélica Espírita Ateu Outra Nenhum 

Alexandre Motta 1,21% 1,42% 0,00% 15,38% 3,03% 0,00% 0,00% 

Ana Célia 0,71% 0,51% 0,72% 0,00% 0,00% 1,33% 8,33% 

Cap. Styvenson 17,09% 16,38% 18,84% 38,46% 12,12% 21,33% 8,33% 

Dr. Joanilson  0,71% 0,81% 0,72% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zenaide Maia 10,28% 11,22% 7,25% 23,08% 12,12% 5,33% 12,50% 

Garibaldi Filho 14,33% 16,08% 11,23% 7,69% 6,06% 8,00% 12,50% 

Geraldo Melo 7,59% 8,19% 6,52% 0,00% 9,09% 6,67% 0,00% 

Jácome 4,11% 2,02% 10,87% 0,00% 6,06% 8,00% 0,00% 

João Morais 0,35% 0,10% 1,45% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Jurandi Marinho 0,35% 0,51% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Levi Costa 0,43% 0,30% 0,72% 0,00% 0,00% 0,00% 4,17% 

Magnólia 1,49% 1,62% 1,09% 7,69% 0,00% 1,33% 0,00% 

Napoleão 0,28% 0,20% 0,36% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Professor Lailson 0,50% 0,40% 0,36% 0,00% 6,06% 0,00% 0,00% 

Telma Gurgel 0,71% 0,61% 0,72% 0,00% 0,00% 1,33% 4,17% 

Nenhum 28,16% 28,92% 25,00% 7,69% 33,33% 30,67% 29,17% 

Não Sabe 11,21% 10,41% 13,41% 0,00% 9,09% 13,33% 20,83% 

Não Respondeu 0,50% 0,30% 0,72% 0,00% 3,03% 1,33% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 989 276 13 33 75 24 
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Tabela 34 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 

dois nomes. Para qual destes nomes o(a) Sr(a) daria seu segundo voto? 
(ESTIMULADA) 
Segundo religião 

Resposta Total 

Religião 

Católica Evangélica Espírita Ateu Outra Nenhum 

Alexandre Motta 1,77% 1,62% 1,45% 7,69% 3,03% 2,67% 4,17% 

Ana Célia 1,63% 1,62% 2,17% 0,00% 3,03% 0,00% 0,00% 

Cap. Styvenson 4,61% 4,55% 5,43% 7,69% 3,03% 4,00% 0,00% 

Dr. Joanilson  0,85% 1,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Zenaide Maia 6,67% 7,79% 3,26% 15,38% 6,06% 2,67% 8,33% 

Garibaldi Filho 6,45% 6,17% 7,25% 7,69% 9,09% 6,67% 4,17% 

Geraldo Melo 7,23% 8,19% 5,07% 0,00% 6,06% 5,33% 4,17% 

Jácome 3,19% 2,73% 5,07% 7,69% 0,00% 2,67% 4,17% 

João Morais 0,64% 0,40% 0,72% 0,00% 0,00% 1,33% 8,33% 

Jurandi Marinho 0,35% 0,30% 0,36% 0,00% 0,00% 1,33% 0,00% 

Levi Costa 0,35% 0,30% 0,00% 7,69% 0,00% 1,33% 0,00% 

Magnólia  1,84% 1,62% 2,90% 0,00% 0,00% 2,67% 0,00% 

Napoleão 0,28% 0,40% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Professor Lailson 1,06% 1,01% 0,72% 15,38% 0,00% 0,00% 4,17% 

Telma Gurgel 1,06% 1,11% 1,45% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Nenhum 36,67% 37,01% 35,14% 15,38% 48,48% 37,33% 33,33% 

Não Sabe 24,33% 23,36% 27,54% 7,69% 18,18% 30,67% 25,00% 

Não Respondeu 0,99% 0,61% 1,45% 7,69% 3,03% 1,33% 4,17% 

Total (Abs.) 1410 989 276 13 33 75 24 
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Tabela 35 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 

dois nomes. Para qual destes nomes o(a) Sr(a) daria seu primeiro voto? 
(ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Alexandre Motta 1,21% 1,08% 0,93% 1,18% 1,40% 1,29% 1,04% 1,80% 

Ana Célia 0,71% 0,43% 0,93% 0,59% 0,47% 0,65% 1,04% 1,80% 

Cap. Styvenson 17,09% 26,90% 7,48% 18,24% 10,75% 4,52% 14,06% 18,92% 

Dr. Joanilson  0,71% 0,65% 0,00% 1,18% 0,47% 1,29% 0,52% 0,90% 

Zenaide Maia 10,28% 9,76% 7,48% 11,76% 13,08% 8,39% 10,94% 9,01% 

Garibaldi Filho 14,33% 11,71% 15,89% 12,94% 14,95% 14,19% 16,15% 21,62% 

Geraldo Melo 7,59% 5,86% 7,48% 4,12% 7,94% 15,48% 8,85% 6,31% 

Jácome 4,11% 5,21% 7,48% 1,18% 1,40% 7,10% 4,17% 1,80% 

João Morais 0,35% 0,43% 0,00% 0,00% 0,93% 0,65% 0,00% 0,00% 

Jurandi Marinho 0,35% 0,00% 3,74% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Levi Costa 0,43% 0,65% 0,00% 0,59% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 

Magnólia  1,49% 2,39% 2,80% 0,59% 0,00% 1,29% 1,04% 1,80% 

Napoleão 0,28% 0,43% 0,93% 0,00% 0,00% 0,00% 0,52% 0,00% 

Professor Lailson 0,50% 0,43% 0,00% 0,00% 0,93% 0,65% 1,04% 0,00% 

Telma Gurgel 0,71% 0,65% 0,93% 0,00% 1,87% 0,00% 0,52% 0,90% 

Nenhum 28,16% 22,13% 27,10% 40,00% 32,24% 38,06% 22,40% 24,32% 

Não Sabe 11,21% 10,20% 16,82% 7,65% 12,62% 6,45% 16,15% 10,81% 

Não Respondeu 0,50% 1,08% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,04% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 36 ï Na eleição de 2018 para Senador do Rio Grande do Norte, o(a) Sr(a) poderá votar em 
dois nomes. Para qual destes nomes o(a) Sr(a) daria seu segundo voto? 

(ESTIMULADA) 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Alexandre Motta 1,77% 0,87% 0,93% 1,76% 2,80% 3,23% 2,60% 0,90% 

Ana Célia 1,63% 1,30% 6,54% 0,59% 1,87% 0,65% 1,04% 1,80% 

Cap. Styvenson 4,61% 7,38% 2,80% 1,18% 3,27% 2,58% 4,17% 6,31% 

Dr. Joanilson  0,85% 0,87% 0,00% 0,59% 1,87% 1,29% 0,52% 0,00% 

Zenaide Maia 6,67% 6,94% 4,67% 5,88% 5,14% 3,87% 8,85% 11,71% 

Garibaldi Filho 6,45% 6,29% 3,74% 5,88% 5,61% 12,90% 7,81% 0,90% 

Geraldo Melo 7,23% 6,72% 5,61% 5,29% 7,48% 7,74% 9,38% 9,01% 

Jácome 3,19% 4,34% 2,80% 1,18% 1,87% 2,58% 3,13% 5,41% 

João Morais 0,64% 0,65% 0,93% 0,00% 0,93% 0,65% 0,52% 0,90% 

Jurandi Marinho 0,35% 0,22% 0,93% 1,18% 0,00% 0,65% 0,00% 0,00% 

Levi Costa 0,35% 0,87% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,90% 

Magnólia  1,84% 3,69% 0,93% 2,35% 0,93% 0,00% 0,52% 0,90% 

Napoleão 0,28% 0,22% 0,00% 0,00% 0,93% 0,00% 0,00% 0,90% 

Professor Lailson 1,06% 0,87% 2,80% 0,00% 1,87% 0,00% 0,52% 2,70% 

Telma Gurgel 1,06% 1,74% 0,93% 0,00% 1,40% 0,65% 1,04% 0,00% 

Nenhum 36,67% 31,45% 39,25% 50,00% 40,65% 43,87% 29,17% 30,63% 

Não Sabe 24,33% 23,43% 27,10% 24,12% 22,90% 19,35% 29,17% 27,03% 

Não Respondeu 0,99% 2,17% 0,00% 0,00% 0,47% 0,00% 1,56% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 460 105 170 215 155 195 110 
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Tabela 37 - Em qual deles o(a) Sr(a) n«o votaria de jeito nenhum? 
Segundo o Sexo. 

REJEIÇÃO 
 

Resposta Total 
Sexo 

Feminino Masculino 

Garibaldi Filho 15,49% 14,19% 16,94% 

Geraldo Melo 11,39% 11,60% 11,17% 

Magnólia Figueiredo 1,60% 1,58% 1,63% 

Jácome 4,39% 3,83% 5,02% 

Jurandi Marinho 1,60% 1,58% 1,63% 

Zenaide Maia 2,91% 2,36% 3,51% 

Ana Célia 1,96% 2,14% 1,76% 

João Morais 1,25% 0,90% 1,63% 

Cap. Styvenson 1,72% 1,35% 2,13% 

Alexandre Motta 3,50% 2,93% 4,14% 

Professor Lailson 0,59% 0,34% 0,88% 

Napoleão 3,15% 4,28% 1,88% 

Levi Costa 1,48% 1,13% 1,88% 

Dr. Joanilson  0,47% 0,45% 0,50% 

Telma Gurgel 1,25% 1,35% 1,13% 

Rejeita Todos 21,19% 21,17% 21,20% 

Rejeita Nenhum 23,09% 25,79% 20,08% 

Não Respondeu 1,90% 2,03% 1,76% 

Não Sabe 1,07% 1,01% 1,13% 

Total (Abs.) 1410 768 642 
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Tabela 38 - Senador  ( voto 1 + voto 2)  

  

Candidato Base (%) 
2820 

Intervalo de 
Confiança (95%) 

[ P ±  3% ] 

Alexandre Motta 1,49 [0,00%  ;  4,49%] 

Ana Célia 1,17 [0,00%  ;  4,17%] 

Cap. Styvenson 10,85 [7,85%  ;  13,85%] 

Dr. Joanilson  0,78 [0,00%  ;  3,78%] 

Zenaide Maia 8,48 [5,48%  ;  11,49%] 

Garibaldi Filho 10,39 [739%  ;  13,39%] 

Geraldo Melo 7,41 [4,41%  ;  10,41%] 

Jácome 3,65 [0,65%  ;  6,65%] 

João Morais 0,50 [0,00%  ;  3,50%] 

Jurandi Marinho 0,35 [0,00%  ;  3,35%] 

Levi Costa 0,39 [0,00%  ;  3,39%] 

Magnólia  1,67 [0,00%  ;  4,67%] 

Napoleão 0,28 [0,00%  ;  0,28%] 

Professor Lailson 0,78 [0,00%  ;  3,78%] 

Telma Gurgel 0,89 [0,00%  ;  3,89%] 

TOTAL 100,00 
- 

* Utilizou-se a metodologia de apuração do TSE,  

cuja base de cálculo para os percentuais é o universo 
de votos para o senado (soma dos dois votos na pesquisa) 
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6. Programas eleitorais 

 

Tabela 39 ï No dia 31 de Agosto se iniciam os Programas Eleitorais no Rádio e TV. Qual destes 
o(a) Sr(a) vai utilizar mais para se informar sobre os candidatos? 

Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Só da Televisão 56,35% 60,16% 53,46% 57,28% 57,28% 

Só do Rádio 5,68% 3,25% 6,45% 5,95% 4,69% 

Os dois 5,25% 6,50% 5,99% 3,91% 7,04% 

Não sabe 32,58% 30,08% 33,87% 32,86% 30,52% 

Não respondeu 0,14% 0,00% 0,23% 0,00% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 639 213 

 

7 ï Avaliações Político-administrativas 

Tabela 40 ï O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a administração do Presidente Michel Temer? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Aprova 5,74% 6,07% 2,80% 6,47% 7,48% 5,16% 6,77% 1,80% 

Desaprova 90,35% 90,46% 91,59% 89,41% 87,85% 91,61% 87,50% 98,20% 

Não Sabe 3,55% 3,04% 4,67% 4,12% 4,67% 2,58% 5,21% 0,00% 

Não Respondeu 0,35% 0,43% 0,93% 0,00% 0,00% 0,65% 0,52% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 
Tabela 41 ï O(a) Sr(a) aprova ou desaprova a administração do Governador Robinson Faria? 

Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Aprova 14,04% 11,50% 16,82% 8,24% 15,89% 23,87% 16,15% 9,91% 

Desaprova 79,08% 82,00% 74,77% 85,88% 77,57% 65,81% 76,56% 86,49% 

Não Sabe 6,10% 4,99% 8,41% 5,88% 5,61% 9,68% 6,77% 3,60% 

Não Respondeu 0,78% 1,52% 0,00% 0,00% 0,93% 0,65% 0,52% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 42 ï Como O(a) Sr(a) avalia a administração do Presidente Michel Temer? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Ótima 0,28% 0,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,65% 0,52% 0,00% 

Boa 2,77% 3,47% 1,87% 4,71% 3,27% 0,65% 2,60% 0,00% 

Regular 13,48% 14,75% 15,89% 10,00% 17,76% 9,03% 12,50% 10,81% 

Ruim 14,61% 12,80% 20,56% 17,06% 12,62% 14,84% 16,67% 12,61% 

Péssimo 66,88% 67,46% 60,75% 65,29% 64,95% 71,61% 63,02% 76,58% 

Não Sabe 1,63% 0,65% 0,93% 2,94% 0,93% 1,94% 4,69% 0,00% 

Não respondeu 0,35% 0,43% 0,00% 0,00% 0,47% 1,29% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 
 

Tabela 43.1 ï Como O(a) Sr(a) avalia a administração do Governador Robinson Faria? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Ótima 1,13% 0,87% 1,87% 0,59% 2,34% 0,65% 1,04% 0,90% 

Boa 6,67% 5,86% 7,48% 5,88% 7,01% 9,68% 7,29% 4,50% 

Regular 21,99% 20,61% 28,04% 14,12% 22,90% 25,81% 24,48% 22,52% 

Ruim 14,04% 15,18% 15,89% 10,59% 13,55% 11,61% 15,63% 14,41% 

Péssimo 52,91% 55,10% 42,99% 65,29% 51,40% 45,81% 47,40% 56,76% 

Não Sabe 3,05% 2,39% 3,74% 3,53% 1,87% 5,81% 4,17% 0,90% 

Não Respondeu 0,21% 0,00% 0,00% 0,00% 0,93% 0,65% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 43.2 ï Destes serviços prestados pela administração pública do RN,  
qual delas o(a) Sr(a) considera a pior? 

Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Saúde 34,54% 39,84% 40,55% 31,56% 28,17% 

Segurança 50,00% 41,46% 44,93% 51,25% 61,50% 

Educação 2,77% 1,63% 1,84% 3,13% 4,23% 

Transporte público 0,64% 0,81% 0,46% 0,94% 0,00% 

Justiça 1,63% 4,07% 0,69% 2,03% 0,94% 

Geração de Emprego 8,09% 6,50% 8,76% 9,06% 4,69% 

Ministério Público 0,28% 0,00% 0,23% 0,47% 0,00% 

Outro 0,07% 0,00% 0,23% 0,00% 0,00% 

Não sabe 1,13% 4,88% 0,92% 0,94% 0,00% 

Não respondeu 0,85% 0,81% 1,38% 0,63% 0,47% 

Total (Abs.) 1410 123 434 640 213 

 
 
 

Tabela 43.4 ï Em sua opinião, em qual destas áreas da Gestão Pública  
o novo Governador deverá dar maior atenção? 

Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

Segurança 47,13% 34,96% 41,34% 50,47% 55,87% 

Saúde 35,70% 52,03% 43,88% 31,41% 22,54% 

Educação 8,87% 1,63% 4,85% 10,63% 15,96% 

Cultura 0,35% 0,00% 0,00% 0,63% 0,47% 

Saneamento 0,50% 0,00% 0,92% 0,31% 0,47% 

Industrialização 0,07% 0,00% 0,00% 0,16% 0,00% 

Projetos de Geração de Emprego e Renda 4,90% 3,25% 6,70% 4,53% 3,29% 

Não sabe 1,21% 4,07% 1,62% 0,78% 0,00% 

Não respondeu 1,28% 4,07% 0,69% 1,09% 1,41% 

Total (Abs.) 1410 123 433 640 213 
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Tabela 43.5 ï Qual destes perfils/qualidades O(a) Sr(a) considera  
MAIS IMPORTANTE nos futuros Senadores do RN? 

Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Nome novo na política 19,50% 17,35% 24,30% 30,00% 26,17% 15,48% 10,94% 15,32% 

Experiência política 7,45% 5,42% 9,35% 6,47% 8,88% 10,97% 5,73% 10,81% 

Serviços prestados ao RN 18,72% 19,31% 17,76% 20,59% 14,49% 19,35% 20,83% 18,02% 

História política limpa 47,38% 52,06% 45,79% 35,29% 42,52% 45,81% 50,52% 54,05% 

Candidato que não se assume 
como político. 

1,49% 1,30% 0,00% 1,18% 1,40% 1,94% 3,65% 0,00% 

Não sabe 3,97% 3,04% 2,80% 5,29% 5,61% 4,52% 4,69% 1,80% 

Não respondeu 1,49% 1,52% 0,00% 1,18% 0,93% 1,94% 3,65% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 

 
 

Tabela 43.6 ï O que pode influenciar MAIS na escolha do seu candidato? 
Segundo o grau de instrução 

Resposta Total 

Grau de Instrução 

Não sabe 
ler / nem 
escrever 

1º grau 
incomp/ 

comp 

2º grau 
incomp/ 

comp 

3º grau 
incomp/ 

comp 

O candidato 27,38% 24,39% 25,58% 27,97% 30,99% 

O Partido 3,62% 4,07% 4,38% 3,59% 1,88% 

Liderança religiosa 1,21% 1,63% 1,84% 0,94% 0,47% 

Família 3,90% 5,69% 3,23% 4,38% 2,82% 

Vereador 1,06% 1,63% 2,07% 0,47% 0,47% 

Dep. Estadual 0,35% 0,00% 0,69% 0,31% 0,00% 

Liderança local 2,77% 4,07% 3,46% 2,66% 0,94% 

Benefício Pessoal 1,35% 2,44% 1,61% 1,09% 0,94% 

Propostas apresentadas nos programas 
eleitorais 

43,33% 24,39% 37,33% 48,44% 51,17% 

Outro 0,21% 0,00% 0,00% 0,31% 0,47% 

Nenhum 5,96% 5,69% 9,68% 3,91% 4,69% 

Não Sabe 6,10% 18,70% 8,06% 3,75% 1,88% 

Não Respondeu 2,77% 7,32% 2,07% 2,19% 3,29% 

Total (Abs.) 1410 123 433 640 213 
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8. ï Palavra de mulher 
 
 

Tabela 44 ï Atualmente qual destes problemas mais afligem as MULHERES? 
 Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Saúde 21,25% 21,69% 25,76% 21,11% 20,34% 18,89% 21,62% 19,35% 

Educação 1,91% 2,41% 1,52% 4,44% 2,54% 0,00% 0,90% 0,00% 

Desemprego 17,05% 12,85% 12,12% 24,44% 17,80% 15,56% 22,52% 19,35% 

Violência contra a mulher 50,00% 55,02% 54,55% 40,00% 49,15% 50,00% 46,85% 46,77% 

Desigualdade salarial 7,12% 5,22% 4,55% 5,56% 8,47% 12,22% 6,31% 11,29% 

Outro  0,13% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,11% 0,00% 0,00% 

Não sabe 2,04% 2,81% 1,52% 2,22% 1,69% 1,11% 1,80% 1,61% 

Não respondeu 0,51% 0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 1,11% 0,00% 1,61% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 

 
Tabela 45 ï A Sra é contra ou a favor a Lei que libera o aborto no Brasil? 

 Segundo a Região  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

A favor 6,54% 8,47% 4,55% 6,82% 5,93% 4,49% 7,34% 3,23% 

Contra 88,46% 84,68% 93,94% 86,36% 90,68% 93,26% 87,16% 91,94% 

Não sabe 4,49% 5,65% 1,52% 5,68% 3,39% 2,25% 5,50% 4,84% 

Não respondeu 0,51% 1,21% 0,00% 1,14% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 46 ï Que nota de 0 a 5 a Sr(a) daria para a importância que merecem  

estas áreas na administração do futuro Governador do RN? 
APLICADA SÓ PARA AS MULHERES 

Nota  

Áreas (%) 

Criação de 
Creches 

Geração 
Emprego 

Prevenção 
Violência 

contra 
mulher 

Educação 
Profissional 

Habitação 
Valorização 
da mulher 

Saúde 

0  0,64% 0,77% 1,28% 0,77% 1,15% 0,77% 0,89% 

1  0,51% 0,13% 0,13% 0,13% 0,38% 0,26% 0,13% 

2  1,28% 0,77% 0,64% 0,38% 1,92% 0,90% 0,26% 

3  7,06% 2,69% 2,18% 3,84% 6,27% 2,30% 1,40% 

4  10,91% 6,27% 6,91% 11,51% 13,96% 7,68% 3,70% 

5  78,31% 88,22% 87,45% 81,46% 74,39% 86,17% 91,83% 

Nota Média  4,65 4,81 4,80 4,75 4,60 4,80 4,88 

 

9 ï Internet  e redes sociais 

Tabela 47 ï O(a) Sr(a) acessa a Internet? 
 Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Sim 67,94% 73,54% 65,42% 70,59% 64,49% 61,29% 58,33% 75,68% 

Não 32,06% 26,46% 34,58% 29,41% 35,51% 38,71% 41,67% 24,32% 

Total (Abs.) 1410 461 107 170 214 155 192 111 
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Tabela 48ï- Quais destas redes sociais (a) Sr(a) acessa 
para se informar sobre pol²tica/ elei­«o? Segundo o Sexo. 

 

Resposta Total 

Sexo 

Feminino Masculino 

Instagram 13,82% 13,95% 13,68% 

Facebook 36,94% 38,21% 35,51% 

Whatsapp 28,29% 29,01% 27,48% 

Portal de Notícias 5,06% 4,43% 5,77% 

Youtube 6,47% 4,87% 8,28% 

Tweter 1,06% 0,55% 1,63% 

Blogs 1,00% 1,22% 0,75% 

Nenhum 7,29% 7,64% 6,90% 

Não respondeu 0,06% 0,11% 0,00% 

Total (Abs.) 1410* 768 642 

                 *448 Não se Aplicam. 
 
 
 

Tabela 49 ï O(a) Sr(a) repassa informação que recebe na Internet sem checar a veracidade? 
Segundo a zona  

Resposta Total 

Região 

Grande 
Natal 

Leste Seridó 
Médio 
Oeste 

Alto 
Oeste 

Agreste/ 
Trairi 

Central 

Sim 16,34% 13,08% 20,59% 23,14% 10,95% 25,26% 16,96% 14,29% 

Não 78,36% 85,47% 79,41% 60,33% 85,40% 56,84% 80,36% 84,52% 

Não Respondeu 5,31% 1,45% 0,00% 16,53% 3,65% 17,89% 2,68% 1,19% 

Total (Abs.) 961 344 68 121 137 95 112 84 

 

 
 

*********  


